

ツアー・オブ・アルガルヴェ(自転車競技・ロードレース)

について



2月に開催された自転車レース、ヴォルタ・アン・アルガルヴェ [Algarve] (ツアー・オブ・ザ・アルガルヴェ) には世界のトップサイクリング選手たちが集い、Eurosportを通じててヨーロッパ中にライブ中継されました。2017年に国際自転車競技連合によりクラスHCに認定されたヴォルタ・アン・アルガルヴェでは、世界中のツアーチームにより競争が行われ、多くの国際的な有名サイクリング選手、特に優れたタイムトライアリスト、スプリンターが顔を揃えます。

同ツアーのコースは、地域のロードウェイ全体に広がる5つのステージからなり、総距離は700キロに及びます。アルガルヴェはこのレースを通じて、自らを「サイクリングアクティビティの世界的な旅行先」と呼ぶに相応しい最高の自然環境と景観、サイクリングルート、豊富なホテル、文化、歴史に料理と、地域ならではの多様な魅力をアピールしています。

開始日2025-02-19終了日2025-02-23

問い合わせ先

Algarve

ウェブサイト: http://voltaaoalgarve.com

ソーシャルネットワーク https://www.facebook.com/VoltaAlgarveOfficial/